
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO 24/07/2024 

 

Argomento n.92°/2024 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.10 

 

Oggetto: Progetto Marina di Castelluccio 

  
Prot. N. 365320  

 

Proponenti: Capigruppo Consigliari Lista RossoVerde , Partito Democratico, Genova Civica e 

Movimento 5 Stelle  

 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del 

Municipio GUIDO BARBAZZA, i Consiglieri: 

 

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  12 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO  

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 13 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 14 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 15 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 16 PERNO GAETANO GRUPPO MISTO 

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  17 QUARTINO FABIO 
GENOVA CIVICA ARIEL DELLO 

STROLOGO SINDACO 

7 CORRONCA MICHELA GRUPPO MISTO 18 REBORA DANIELE MOVIMENTO CINQUE STELLE 

8 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 19 SAMMARCO ANIELLO 
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

9 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 20 SATRAGNO RICCARDO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 

10 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO  21 VALLARINO SIMONA GRUPPO MISTO 

11 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO     

Assenti: BRUZZONE LUNA, DE LUIGI STEFANO, IACONO LAURA 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 22 

Voti Contrari: // 

Astenuti: //  

 MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’  

   

     Il Segretario     Il Presidente 

      (Dott. ssa Elisa Roggerone)        (Ing. Guido Barbazza) 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

Premesso 

 

 Che la realizzazione del porticciolo Marina di Castelluccio e conseguente 

riqualificazione del tratto costiero nella zona tra il Risveglio e Castelluccio è 

opera attesa e auspicata da lungo tempo da parte della popolazione residente. 

 Che tale realizzazione è strettamente connessa ad un’opera di rilancio del 

quartiere del Pegli Lido 

 

Considerato 

 

 Che a mezzo stampa si è venuti a conoscenza della delibera di Giunta 

Comunale di approvazione del progetto urbanistico operativo relativo all’arco 

costiero Pegli Prà riguardante il progetto di riqualificazione e di costruzione 

del porticciolo  

 

Tenuto conto 

 

 Che in data 16/11/2023 veniva votata all’unanimità mozione a Prot. N. 469918 

nella quale si impegnava la Giunta a convocare una commissione specifica sul 

quartiere di Pegli Lido nella quale poter portare osservazioni sul progetto in 

oggetto 

 Che ad oggi il Consiglio Municipale né la Commissione seconda hanno ancora 

avuto modo di analizzare il progetto 

 Che la Giunta municipale ha emesso una serie di osservazioni con richieste di 

modifica del progetto quali: 

 Realizzazione percorso ciclo-pedonale di connessione Passeggiata di 

Pegli – Fascia di rispetto di Pra’. 

 Nessuna interferenza alla realizzazione della fermata Metro Genova 

Pegli Lido. 

 Riattivazione sottopassaggio di Pegli. 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

 A chiedere alla Presidente della Commissione II di convocare prima 

possibile, e non oltre settembre, una seduta specifica nella quale venga 

illustrato tale progetto 

 


